4. נניח שמספרים  a1 , a2 , … , anשלמים שונים מ-0 כאלה שמתקיים השוויון
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עבור כל х שבו האגף הימני מוגדר. 

1. הוכח כי n זוגי.

2. עבור איזה n הכי קטן קיימים מספרים כאלה?
פתרון. א. פונקציה 
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 היא פונקציה יורדת מקומית, כלומר היא יורדת בכל קטע שבו היא מוגדר, וכך גם פונקציה 
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. הרכבה של פונקציה יורדת מקומית ופונקציה יורדת מקומית זו פונקציה עולה מקומית, כי על כל קטע שבו כולן מוגדרות מקבלים פונקציה יורדת של פונקציה יורדת, וזו פונקציה עולה.
הרכבה של פונקציה יורדת מקומית ופונקציה עולה מקומית זו פונקציה יורדת מקומית מאותה סיבה. לכן הרכבה של N פונקציות יורדות מקומית זו פונקציה יורדת מקומית אם N אי-זוגי ופונקציה עולה מקומית אם N זוגי. באגף השמאלי יש הרכבה של N פונקציות יורדות מקומית, ובאגף ימני יש פונקציה עולה, לכן N זוגי.

ב. לפי מה שהוכחנו בסעיף א', כדאי לנסות רק מספרים זוגיים. נתחיל מ-2, כלומר נשאל האם קיימים a , b כך ש-
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מקבלים משוואה ריבועית שהמקדם של 
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 אינו 0, לכן יש רק 2 פתרונות לכל היותר, ואנו רוצים שכמעת כל הנקודות יתאימו, לכן זה לא נכון.
עבור n = 4 כבר אפשר להראות דוגמה שעובדת:
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